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Цель работы: ознакомиться с принципом работы полевого транзистора,определить крутизну его характеристики и внутреннее сопротивление. Для выполнения этого задания нужно снять зависимость тока стока Ic от напряжения на стоке UИС  при постоянном напряжении на затворе UЗИ , а так же зависимость Ic от  UЗИ при постоянном UИС .


Электрическая схема для выполнения работы:


�












































Таблицы  экспериментальных данных :


UЗИ =1В


UИС ,B�
IC ,mA�
UИС ,B �
IC ,mA�
UИС ,B�
IC ,mA�
�
0�
0�
-0.56�
0,24�
-1�
0,312�
�
-0,21�
0,12�
-0.66�
0,28�
-1.1�
0,32�
�
-0,3�
0,16�
-0.8�
0,284�
-2�
0,36�
�
-0,42�
0,2�
-0.92�
0,3�
-5.76�
0,44�
�



UЗИ =1.1В


IC ,mA�
UИС ,B�
IC ,mA�
UИС ,B�
IC ,mA�
UИС ,B�
�
0�
0�
0,16	�
-0,4�
0,28	�
-1,7�
�
0,08�
-0,14�
0,2	�
-0,57�
0,32	�
-4,2�
�
0,12�
-0,27�
0,24	�
-0,85�
0,34	�
-6,5�
�
UЗИ =1.2 В


IC ,mA�
UИС ,B�
IC ,mA�
UИС ,B�
IC ,mA�
UИС ,B�
�
0�
0�
0,12	�
-0,4�
0,2	�
-1,77�
�
0,04�
-0,1�
0,16	�
-0,78�
0,24	�
-5,45�
�
0,08�
-0,23�
0,2	�
-1,77�
0,248	�
-6,35�
�






UЗИ =0.5 B


IC ,mA�
UИС ,B�
IC ,mA�
UИС ,B�
IC ,mA�
UИС ,B�
IC ,mA�
UИС ,B�
�
0�
0�
0,36	�
-0,36�
0,64	�
0,82�
0,88	�
2,5�
�
0,04�
-0,03�
0,4	�
-0,4�
0,68	�
0,94�
0,92	�
3,53�
�
0,2�
-0,19�
0,48	�
-0,5�
0,76	�
1,22�
0,96	�
4,94�
�
0,28�
-0,27�
0,6	�
-0,72�
0,84	�
1,86�
0,98	�
6,1�
�



������


Теперь приступаем к выполнению второго задания . Для этого строим график зависимости тока стока от потенциала на затворе при постоянном напряжении на истоке.


Таблицы экспериментальных данных :


UСИ=-1 В


UЗИ, В�
IC, mA�
UЗИ, В�
IC, mA�
UЗИ, В�
IC, mA�
UЗИ, В�
IC, mA�
�
0�
1.1�
0.47�
0.76�
0.89�
0.43�
1.2�
0.18�
�
0.16�
0.99�
0.6�
0.68�
0.99�
0.35�
1.3�
0.12�
�
0.26�
0.92�
0.7�
0.6�
1.1�
0.26�
1.5�
0.04�
�
UСИ=-1.5 В


UЗИ, В�
IC, mA�
UЗИ, В�
IC, mA�
UЗИ, В�
IC, mA�
UЗИ, В�
IC, mA�
�
0�
1.36�
0.4�
0.9�
0.9�
0.44�
1.3�
0.12�
�
0.1�
1.23�
0.5�
0.8�
1�
0.32�
1.4�
0.08�
�
0.2�
1.12�
0.62�
0.69�
1.1�
0.28�
1.5�
0.04�
�
0.32�
0.98�
0.7�
0.62�
1.2�
0.18�
1.7�
0�
�
UСИ=-2 В


UЗИ, В�
IC, mA�
UЗИ, В�
IC, mA�
UЗИ, В�
IC, mA�
UЗИ, В�
IC, mA�
�
0�
1.48�
0.4�
0.96�
0.8�
0.54�
1.2�
0.2�
�
0.13�
1.28�
0.5�
0.86�
0.9�
0.42�
1.4�
0.08�
�
0.2�
1.2�
0.6�
0.75�
1�
0.34�
1.5�
0.04�
�
0.3�
1.07�
0.7�
0.64�
1.1�
0.28�
1.8�
0�
�






UСИ=-2.5 В


UЗИ, В�
IC, mA�
UЗИ, В�
IC, mA�
UЗИ, В�
IC, mA�
UЗИ, 
